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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky, tatínkové... všichni, kdo máte zájem o věcičky z Leknínkového bazárku:o)))

  Poslední dobou se mi z neznámých důvodů ZTRÁCÍ NÁHLEDY JEDNOTLIVÝCH FOTOGRAFIÍ A provozovatelé Mimibazaru mi
nejsou schopni zajistit správnou funkčnost stránek.... Pokud budete mít zájem o detailní foto A BUDE NÁHODOU TO VAŠE PO
ROZKLIKNUTÍ INZERÁTU CHYBĚT, NAPIŠTE MI PROSÍM, ráda Vám jej obratem zašlu na e-mail. Děkuji za pochopení...

  Zaslané věcičky zpět nepřijímám, sama, pokud něco na MMB zakoupím a nesedí mi, prostě nabídnu k prodeji dál. Nabízím
věci vesměs NOŠENÉ, tedy je na nich znát praní a nošení!!!, popis můj a Váš názor se mohou lišit, myslete prosím na to. Proto
se prosím na vše ptejte, ráda Vám odpovím, věcičky se snažím jak velikostně tak podrobně popsat i nafotit. POKUD SE VÁM
COKOLIV Z MÉHO ALBA ZALÍBILO A CENA SE VÁM ZDÁ PŘÍLIŠ VYSOKÁ, NEVÁHEJTE, PIŠTE, JISTĚ SE DOMLUVÍME !!! (Netýká se
obrázků)

  Co se týká obrázků... ráda Vám vyhotovím jakýkoliv znovu, třeba i v jiném barevném provedení, budete - li mít vlastní nápad
či přání, ráda Vám vyhovím, pokud to bude možné:o))). Některé jsou již hotové a mohu zaslat obratem, jiné musím znovu
vyrobit. Žádný obrázek není naprosto stejný, jedná se o ruční výrobu a pokud bude malinko pozměněn vzor či detail, prosím o
pochopení... Podrobnosti s Vámi lze domluvit e-mailem. :o))) budete-li na přesnosti trvat. VYHRAZUJI SI PRÁVO A ZMĚNU ŠÍŘE
RÁMEČKU!

  Velice se omlouvám, ale po opakovaných špatných zkušenostech s vrácenými balíčky, zaslanými na dobírku, zasílám věcičky
JEN PO PŘEVEDENÍ KORUNEK NA ÚČET a to doporučeně !!! Jelikož mám účet u Poštovní spořitelny je možné provést platbu u
každé pošty složenkou na účet, korunky tak dorazí do druhého dne, (pokud by snad někdo nemohl provést platbu převodem z
účtu).

  Zvu Vás také na návštěvu mých WEBOVÝCH STRÁNEK!!! Stačí kliknout na hlavní straně bazárku a jste tam :o)))
  Děkuji za pozornost a přeji vám příjemný nákup. :o))) Leknínka
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